

炫舞之夜 律动郑州

全国广场舞展演郑州片区广场舞大会正式启动



精彩现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张晓璐 郭韬略/文 徐宗福/图)昨晚,伴随活力四射的《时代感》开场表演,以“引领新风尚 欢跃新时代”为主题的2023年全国广场舞展演——郑州片区广场舞大会在郑州拉开帷幕。

本次活动由文化和旅游部公共服务司、文化和旅游部全国公共文化

发展中心共同主办,河南省文化和旅游厅、郑州市人民政府承办,共有来自河南、安徽、湖北、青海、新疆、新疆生产建设兵团的19支代表队参加。

本次广场舞大会是一场群众性文化盛会,将向全国展示郑州公共文化的高质量发展水平和成就,进一步彰显郑州黄河历史文化主地标

城市地位,在加快推进“四地”建设、提升郑州城市影响力和美誉度、促进文旅文创深度融合方面起到积极作用。

启动仪式过后,极具动感与美感的舞蹈盛宴正式上演。各代表队蓄势待发,在郑州舞出地域风采,展现时代风貌。

用汽车运动讲述“黄河故事” 黄河汽车拉力赛 10月开赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)黄河汽车拉力赛暨第二届黄河“新能源”沿黄拉力赛将于10月20日至22日在郑州、洛阳举行。9月13日上午,赛事组委会在郑州市体育局召开新闻发布会,通报相关情况。

黄河汽车拉力赛暨第二届黄河“新能源”沿黄拉力赛,由河南省汽车摩托运动协会、郑州市体育总会、洛阳市体育总会、河南广播电视台都市事业部和郑州市惠济区文化旅游体育局共同主办,赛事旨在用汽车运动讲好“黄河故事”,以体育+文化旅游的形式,让广大汽车运动爱好者享受沿途的黄河美景、感受黄河文化,品味沿黄城市的美食与风土人情。

不同于人们一般印象中的你追我赶、风驰电掣的汽车赛事,中国黄河汽车拉力赛是一项打造全民汽车运动概念的汽车拉力集结赛事,“群众参与、竞技与娱乐相结合、比准时不比快”是其特质。比赛路线设置在沿黄快速路、沿黄生态廊道及城市开放路段,参赛车辆必须按照交通法规安全行驶,不封路、不扰民,不以竞速为目的。比赛成绩不以时间最快者测评,而是以打卡积分和趣味比赛排列名次,今年赛程约500公里,赛事规模限制为100台车,总成绩前6名将获得奖杯、证书和500元至5000元不等的奖金。

86场音乐会唱响“黄河之声”

系列音乐会“国庆演出季”和“常态惠民演出”近期全面铺开

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 许怡童)为进一步传承弘扬黄河文化,更好满足人民群众日益增长的精神文化需求,河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅联合开展2023年“黄河之声”系列音乐会活动。

该活动于9月中旬全面铺开,主要包括“国庆演出季”演出和“常态惠民演出”,共86场。其中,“国庆演出季”将于9月14日起开始预热演出,9月28日以河南交响乐团“江山多娇”国庆音乐会为标志正式启动。“常态惠民演出”共安排65场音乐会,主

要体现“专业演出”和“群众活动”相结合,“艺术普及教育”和“学校美育教育”相结合,突出省市联动、院团高校互动,打通演出资源、丰富文化供给。



扫码看演出表

两位跨界名人嵩山对弈

米卢携国际象棋皇后诸宸下周将进行友谊赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 文/图)22年前,中国足球队首次杀进世界杯后,前中国国家队主教练博拉·米卢蒂诺维奇首站就是登陆中原,掀起一股势不可挡的“米卢热”。9月19日下午,一场引人注目的国际象棋友谊赛将在登封嵩阳书院举行。这场独特的对弈将由前中国男足国家队主教练博拉·米卢蒂诺维奇与被誉为“国际象棋皇后”的女棋手诸宸共同参与。他们的对决不仅是智慧与策略的较量,也是两位跨界名人的精彩互动。

然而,他的影响力远超足球领域,他的智慧、坚韧和乐观精神激励着更多的人去追求梦想。在即将到来的国际象棋友谊赛中,他将展示他多才多艺的另一面。

另一位主角诸宸现任国际棋联司库、中国侨联第十一届委员会海外委员。诸宸拥有丰富的赛事经验和卓越的棋艺,她曾就读清华大学,是闻名中国棋坛的美女棋后。在即将到来的友谊赛中,诸宸将用自己的才华和智慧向米卢蒂诺维奇展示国际象棋的魅力。

嵩山对弈开赛在即,让我们共同期待这场精彩绝伦的对弈,感受两位大师的魅力与智慧,见证这一历史时刻,而中原球迷也将有机会再次领略神奇教练米卢的风采。



诸宸和米卢

郑州画院携书画作品 参展沿黄九省美术展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)9月12日,“大河奔腾——第三届中国沿黄九省城市专业画院联盟优秀美术作品展”在济南市美术馆开幕。作为沿黄九省城市专业画院联盟之一,郑州画院部分艺术家携书画作品参展。

据了解,此次展览共展出沿黄各城市专业画院艺术家及特邀国内知名艺术家精心创作的各类黄河主题作品170余件,涵盖国画、油画、书法、综合材料等艺术门类。参展作品数量多、规模大、质量高,题材多样、内容丰富、思想精深,展现了艺术家们深入生活、扎根人民,以笔墨丹青讴歌党、讴歌人民,这些精品力作凝聚着艺术家们对祖国的无限热爱和对黄河的崇高礼赞。